

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: **Bc. Jan DOSTÁL**

Vedoucí diplomové práce: **Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.**

Akademický rok: **2019/2020**

Téma diplomové práce: **ÚLOHA POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY V PREVENCI
KRIMINALITY**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody					X	
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi					X	
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)				X		
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost				X		
5	Jazyková kultura a formální úprava práce				X		
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace					X	
7	Odborný přínos práce a její praktické využití				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Diplomant Bc. Jan Dostál si vybral poměrně náročné téma. V úvodu uvádí cíl práce, který zaměřuje na prevenci kriminality mládeže, ten bohužel blíže nespecifikuje. Vybírá si lokality v Královéhradeckém kraji, a to okresy Náchod a Turnov. Diplomová práce obsahuje jedenáct kapitol a je standardně rozdělena do teoretické a praktické části. V teoretické části autor ve třech kapitolách upřesňuje základní pojmosloví, popisuje typy trestné činnosti a konečně popisuje i prevenci kriminality. Mohlo být využito více literárních zdrojů. V praktické části diplomant popisuje Královéhradecký kraj, Krajské ředitelství Policie ČR. Dále autor předkládá statistický přehled kriminality Královéhradeckého kraje. Toto analyzuje z různých statistických

ročenek. Tato část by měla být více zaměřena na problematiku kriminality mladistvých. Je otázkou, zda zvolená metoda SWOT je v tomto případě nejvhodnější k mapování kriminality mládeže. Kapitola o programech prevence kriminality v Královéhradeckém kraji je popisná a informuje čtenáře o jednotlivých akcích, které tamní Krajské ředitelství Policie České republiky dělá. Diplomant v osmé až jedenácté kapitole se věnuje návrhu programu pro vybrané okresy. Návrhy vycházejí se standardních návrhů Policie, některé autor upravuje na vybrané okresy. Chybí riziková a časová analýza. Závěry této části hodnotím kladně, i když některé části mohly být více propracovány. Cíle diplomové práce byly splněny. V práci jsou formální a jazykové chyby. Autor pracoval velmi samostatně. Úroveň diplomové práce hodnotím jako uspokojivou a doporučuji k ústní obhajobě. Nemám žádných otázek.

Kontrola plagiátorství:

Diplomová práce prošla kontrolou plagiátorství – **není plagiát.**

Klasifikace vedoucího diplomové práce: D – uspokojivě

V Uherském Hradišti dne: 21. srpna 2020

.....
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------